

Парусник

Ближе к знаниям



~ Весёлые нотки 2011 ~



10 декабря в ЦДТ «Камертон» проходил традиционный районный конкурс вокальных ансамблей «Веселые нотки». На конкурс съехались вокалисты из детских садов, школ, сельских домов культуры Безенчукского района. Ши-

роко были представлены и вокальные ансамбли Камертон а .

Нашу школу на конкурсе представлял ансамбль «Микс» в составе: Карташова Екатерина, Узенкова Юлия, Колпакова Виктория. Возрастная категория, в которой выступали наши участницы была самая многочисленная, и преобладали в ней сильные соперники, особенно из ЦДТ «Камертон» .

На конкурс девчата под руководством учителя музыки Емелиной Ирины Валерьев-

ны подготовили две песни: «Звездная страна» и «Вставай». Наши участницы изрядно волновались перед началом, но, выйдя на сцену, им удалось справиться с волнением и достойно выступить. По результатам конкурса наш ансамбль «Микс» с песнями «Звездная страна» и «Вставай» стал Дипломантом I степени.

**Поздравляем
Вокалистов
с достойным
выступлением!**

~ Юбилей книги ~

Книги, как и люди, отмечают юбилейные даты. Особенно хорошие книги, проверенные временем и не одним поколением читателей.

Вот и очередная встреча в литературно-творческом объединении «Ступени» была посвящена юбилею книги великого русского автора А.С. Пушкина «Капитанская дочка», которая проходила в читальном зале Центральной библиотеки.

Юные читатели, воспитанни-

ки театра-студии «Пилигрим», учащиеся 8-9 классов МОУ СОШ №1 выступили в роли знатоков этого прекрасного произведения. Их ждало игровое поле с секторами и атмосфера Клуба знатоков «Что? Где? Когда?».

Ребята показали себя отличными игроками и знатоками этого произведения. Об этом свидетельствует счёт: 10 – 3 в пользу ЛТО «Ступени».

Что тут сказать.. Молодцы!



«КЭС-БАСКЕТ» 2011



Состоялся районный этап ежегодного Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ». 7 декабря девушки и 13 декабря юноши состязались за право называться лучшими в районе. Соревнования проходили в спортивном зале школы №4. Готовил команды юношей и девушек учитель физкультуры Алексеевко Сергей Сергеевич. Он сумел обеспечить нужный настрой и сыгранность игроков. Педагоги школы способствовали тому, чтобы в игровом зале было много наших болельщиков. Эта поддержка сыграла свою положительную роль. Игры у девушек проходили в равной борьбе, а добиться успеха помогли, упорство, воля к победе и конечно удача. У юношей был полный драматизма финал. Отчаянно сражались парни за мяч, проводили смелые атаки, а болельщики воодушевляли на победу. Это позволило с солидным преимуществом выиграть у команды школы №3. Необходи-

мо заметить, что наряду с одиннадцатиклассниками в команде играли учащиеся 8-х классов Коротков Максим, Бакинов Виталий, Чебанок Кирилл, Плигин Максим, а также семиклассник Мамедшахов Гамид. И эти парни доказали, что они в команде совсем не зря. Их игру постоянно бурно приветствовали болельщики. В итоге мы с радостью сообщаем, что наша команда девушек

заняла **Первое место** в V муниципальном Чемпионате школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» и наша команда юношей заняла **Первое место** в V муниципальном Чемпионате школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ»!

Вот они, наши герои:

команда девушек: Панарина Оля, Панарина Юлия, Соколова Настя, Девяткина Софья, Александрова Екатерина, Синкина Ольга, Гальченко Алина, Вечканова Дарья, Свиридова Елена.

команда юношей: Кривенков Игорь, Габрелян Артур, Немцов Владимир, Степанов Дмитрий, Родин Андрей, Портнов Павел, Мамедшахов Гамид, Бакинов Виталий, Коротков Максим, Чебанок Кирилл, Плигин Максим.

Теперь нашим юношам и девушкам предстоят игры на зональных соревнованиях школьной баскетбольной лиги.



~ Нашей любимой школе 59 лет ~



Да, да, такова статистика: 20 декабря 2011 года нашей школе исполнилось 59 лет. В далеком снежном и морозном декабре 1952 года поселилась шумная детвора в новом здании вновь образованной в Безенчуке средней школы. Для тех, кому интересна история нашей школы, мы советуем заглянуть на историческую страничку сайта. Там вы найдете много интересного. В преддверии праздника все классы школы рисовали поздравительные рисунки. Одинаково преуспели в этом деле все параллели: и младшие, и старшие. Восхищают все рисунки своей искренностью в выражении самых теплых чувств к своей родной школе.

Очень радует активное участие родителей в оформлении праздника, чувствуется, что для них школа значит очень многое.

За день до 20 декабря каждый класс оформил стены коридоров каждый у своей классной комнаты рисунками, шариками. Получился своеобразный вернисаж. Затем на общешкольной линейке все классы были отмечены Грамотами и призами за подготовку к празднованию Дня рождения школы. В заключении хочется наметнуть всем, что до 60-и летнего юбилея школы №1 остается ровно год. Это не так уж много. Приглашаем всех, кто связан со школой крепкими взаимоотношениями, или хранит о ней теплые воспоминания, принять

участие в подготовке и проведении юбилейного торжества в декабре 2012 года. **Не будем скромничать, от подарков отказываться не будем!**

**С Днем рождения,
любимая школа!**



~ Скоро Новый 2012 год ~



24 декабря в школе начались предновогодние праздничные мероприятия. Задолго до этого события старшеклассники вместе с Никифоровой Ольгой Юрьевной, заместителем директора по воспитательной работе разработали план по подготовке к Новому году. По задумке каждый класс с 5-го по 11-й готовили конкурсные номера: в парном выступлении юноши и девушки: праздничное дефиле, парный танец, музыкальный клип на новогоднюю песню.

Для младших школьников сказочный сценарий подготовили и сыграли учителя школы. Участие учителей в представлении стало доброй традицией нашей школы. Стартовали елки с праздника для тех, кто пойдет в нашу школу в будущем учебном году. На праздник собрались более сорока дошкольников, а также их мамы, бабушки, младшие братишки и сестренки. За почти полтора часа в зале все развеселились, причем не только дети водили хоровод и пели, но и мамы тоже. Младшие школьники в ходе большого сказочного приключения искали хитро спрятанные злой силой ключи от сундука с подарками. Когда им

удалось преодолеть все препятствия и открыть сундук, они были просто счастливы. Все время представления дети много пели и танцевали, проявили чудеса смекалки, ловкости и **з а и м о в ы р у ч к и**. После утренников родители искренне благодарили учителей за прекрасно организованные **п р а з д н и к и**. Учащиеся 5-х -11-х классов, каждый в свое время состязались на сцене актового зала за звание стать лучшей парой в



различных номинациях. За состязанием следило строгое, но доброе жюри. Дети много и с удовольствием танцевали эстрадные и специфичные (скажем так) танцы, пели, состязались в умении вырезать снежинку, завязать галстук и стильный шарфик, «сшить» платье. Но один номер был необычным. Такого еще сцена нашей школы не знала. Егорова Оля выступила со своей дрессированной собакой. Надо сказать, что Оля является дипломированным дрессировщиком животных и дрессурой и уходом за своим питомцем занимается давно и серьезно. К ней за советом обращаются взрослые хозяева собак. Не смотря на естественный

первоначальный испуг собаки от музыки и света на сцене, этот дуэт быстро справился с волнением и с блеском исполнил все задуманные трюки. Все зрители отметили выражение удовольствия и бесконечной любви, доверия четвероногого питомца к своей хозяйке. Мы все просто в восхищении от увиденного. Завершились предновогодние торжества капустником у елки театра-студии «Пилигрим». Традиционно на капустник пришли те, кто уже закончил школу. Несмотря на напряженный предсессионный период, они нашли время для общения с нынешними студийцами. Здесь было много конкурсов, шуток, игр и танцев. В завершении театралы по давней традиции разобрали елку и сложили все игрушки и лампочки до следующего года. Вот так шумно весело и с большой воспитательной пользой прошли предновогодние праздники в школе №1. Справедливости ради отметим, что в ходе праздничных мероприятий не было ни одного происшествия или нарушения, дети были выше всяких похвал добры, веселы и вежливы. А как же может быть иначе!



Парусник

Печатное издание МОУ Средней Общеобразовательной Школы №1 п. Безенчука, Безенчукского района Самарской области

Главный редактор: Виктория Маркина

До следующего номера!